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La figure en bleu est la sortie.
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https://www. analog. com/media/en/technical-documentation/data—sheets/A
D820. pdf

D’aprés le document, la valeur de saturation est cohérente, +/-15V pour AD820



https://www.analog.com/media/en/technical-documentation/data-sheets/AD820.pdf
https://www.analog.com/media/en/technical-documentation/data-sheets/AD820.pdf
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Donc, la valeur maximale est 35mA, c’est la courant saturée de AD820.
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S’ils sont tres petits, la valeur de V- ne peut pas rester équale a laqualle de V+, c’est-a-dire 0V, il
ne peut pas rester dans la mode lineaire.
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Riaht-Click to manuallv enter Horizontal Axis Limits




